



Пенсионер из Новооскольского района обвиняется в убийстве

Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 63-летнему жителю Новооскольского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 16 ноября 2018 года обвиняемый со своей сожительницей и ее сыном распивал спиртное в своем доме в поселке Козловский Новооскольского района. Находясь в состоянии опьянения, хозяин дома стал высказывать пасынку претензии о том, что он не работает, живет за счет матери. Затем схватил нож и ударил в грудь и живот. С телесными повреждениями 36-летний потерпевший был доставлен в больницу, где спустя 4 дня скончался.

По ходатайству следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1276163>